A~ Matematicky KLOKAN 2015 A~
S—— \\_:,:r)\ www.matematickyklokan.net S— \]_p\
N kategorie Cvrcek N
|Uluhy za 3 bodyl
1. Ktery utvar na nékterém obrazku chybi?
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2. Najdi chybéjict dilek domu.
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3. Zdenék mél fotografii klokana (vpravo). Petra ji zaradila mezi
své ¢tyri fotografie (dole). Ktery obrazek je Zdenkuv?
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4. Kolik trojuhelniku je na obrazku?

(A) 7

(B) 6

(C) 5

(D) 4 (E) 3
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5. Eda mél 10 stejnych kovovych dilka stavebnice.
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Spojil vzdy dva dilky a vytvoril pét novych dilka. Ktery z nich je
nejkratsi?

(A) A (B) B (C) C (D) D (E) E

6. l}Tajdi .smyiet ¢isel, ktera nejsou zapsana ve 5D 9\ 24
ctverci.
(A) 30 (B) 60 (C) 90 (D) 45 (E) 100 48 |21/ 36

|U|Dh'y’ za 4 bodyl

7. Marek ma 9 bonbénu a Dan ma 17 bonbénu. Kolik bonbénu ma dat
Dan Markovi, aby méli stejné?

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 6
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9.

10.

11.

12.
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Janca se divala na pohadku. Po pul hodiné byla v jeji poloviné. Jaka je

délka celé pohadky?

(A) 15 minut (B) pul hodiny (C) 1 hodinu
(D) 2 hodiny (E) 40 minut

Tomas ma dva dily stavebnice, které vznikly slepenim dvou
krychli (podivej se vpravo). Kterou ze staveb nemohl z téchto
dvou dila postavit?

(A) (B) (C) q (D) (E)

Na oslavé Véréinych narozenin se seslo 14 déti (i s Vérkou). Maminka

objednala 2 pizzy a kazdou rozdélila na 8 stejnych dilku. Kazdé dité
jeden z nich snédlo. Kolik dilku zbylo?

(A) 5 (B) 4 (C) 3 (D) 2 (E) 1

+
Napis éisla 1, 2, 3, 4, 5 do étvercu tak, aby byly vypoéty - .
spravné. Které ¢islo napises do vyznaéeného étverce? ._
(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 5 —

|Ulmhy za s defJI

Mourek chytal mysi tri dny. Kazdy nasledujici den chytil o dvé mysi
vice nez predchozi den. Treti den chytil dvakrat vice mysi nez prvni

den. Kolik myé$i chytil Mourek dohromady za 3 dny?
(A) 12 (B) 15 (C) 18 (D) 20 (E) 24
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14.

15.

16.

17.

18.

V télocviéné stali chlapei serazeni podle vysky. Patrik stal uprostred
a od zac¢atku byl osmy. Kolik chlapcu stalo v radé?

(A) 7 (B) 8 (C) 12 (D) 15 (E) 16

~
Klokan Jirka umi skakat vzdy jen na sousedni policko T)_/

a nesmi se vracet. Kolika ruznymi cestami se mohl

dostat ¢tyrmi skoky ze S do C? S C
(A) 3 (B) 4 (C) 5 (D) 6 (E) 7 2 D
p. p. pS

Risa a Lukas stavéli iglu. Risa vytvoril kazdou hodinu 8 snéhovych
kostek a Lukas o dvé méné. Kolik kostek vytvorili dohromady za tii
hodiny?

(A) 14 (B) 30 (C) 42 (D) 48 (E) 54

Adam slepil krychli z tmavych a bilych krychliéek (podive;j
se na obrazek). Nikdy k sobé neprilepil dvé krychli¢ky
stejné barvy. Které z nasledujicich tvrzeni je pravdivé?

(A) Adam pouzil o jednu tmavou krychli¢ku vice nez bilych.
(B) Adam pouzil o jednu bilou krychliéku vice nez tmavych.
(C) Adam pouzil stejny poéet bilych i tmavych krychliéek.
(D) Adam pouzil o dvé bilé krychliéky vice nez tmavych.

(E) Adam pouzil o dvé tmavé krychli¢ky vice nez bilych.

Na dovolenou jsme odjeli véera odpoledne v 16:32. Na misto jsme prijeli
dnes rano v 6:11. Jak dlouho jsme cestovali?

(A) 13 hodin 39 minut (B) 14 hodin 39 minut (C) 14 hodin 21 minut
(D) 13 hodin 21 minut (E) 2 hodiny 21 minut
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